2012年3月20日 星網二

县区新闻



統勢 邓红超 编辑 李五双 修对 夢軍 厥氏 王小羽

还是街坊邻里亲哪!

管城回族区第八届邻居节活动开幕

□记者 杨宜锦 文/图

本报讯"助人为乐,邻里和谐——争当学雷锋志愿者",昨日,管城回族区第八届"邻居节"活动在南关街道办事处豫丰社区小游园拉开序幕。副市长刘东等嘉宾现场为"十佳文明好邻居"、"十佳热爱学习好青年"、"学雷锋志愿者"等称号获得者颁奖。

"邻居节"活动是管城区率先创意打造的活动品牌。自2005年3月19日成功举办"首届郑州市邻居节"活动以来,以"唤醒邻里情"和"携手邻里亲"为宗旨,通过种"邻居树"(如图)、签"邻居公约",组织"邻里携手大家唱"等形式,增进邻里交流,增强居民之间的认同感和凝聚力;通过发"邻里倡议",成立"好邻居志愿者服务队"、开展"十佳好邻居"评选等形式,增进邻里互助友爱,构筑了新型的邻里关系。

邻居节活动已成为辖区居民广泛参与的"欢乐总动员",发展为郑州市创建全国文明城市的特色品牌。管城区已把每年的3月19日确定为"邻居节"。今年,管城区结合学雷锋活动的开展,确定了"助人为乐、和谐邻里——争当学雷锋志愿者"为本届邻居节的主题。



上街区二环十五放射工程进展顺利

□记者 王战龙 通讯员 穆文涛

本报讯 近日,记者从上街区了解到,作为郑州市二环十五放射工程的中原西路西延工程已搬迁192户,拆迁26900平方米(已全部完成拆迁任务),科学大道西延工程拆除

35600多平方米,截至目前该区二环十五放射 工程80%的拆迁任务已完成,走在全市前列。

据了解,中原西路西延、科学大道西延快速通道拆迁及廊道建设进展顺利,预计本月底拆迁工作全部结束。这两条道路及生态廊道全部建成后,上街区将新增公共绿地面

积35万平方米,将极大改善上街区的生态环境,提升上街区南北两个出入市口的整体形象。2012年南部山区和汜水河沿线造林500亩,完成造林地块确定、栽植树种的选择和造林作业的设计工作,预计4月上旬完成栽植任务。

少林景区清新如画 今日开始迎接"大考"

□记者 袁建龙 通讯员 杜向东

本报讯 昨日,一场春雨飘洒嵩岳大地。雨中的少室景色显得格外清新迷人,河畔的翠竹倒映于少溪碧波之中,吸引了不少撑伞取景的游客。

自去年12月底以来,登封市政府以"壮士 断腕、誓不罢休"和"不达标即辞职"的决心,举 全市之力,全面开展了少林景区暨全市旅游环 境综合整治活动。目前,国家旅游局此前暗访 发现的问题整改已取得阶段性成效,全市旅游 环境已全面改善,国家旅游局、省政府及省旅 游局近期也多次暗访,反馈情况均表示基本满 意,省旅游局也先后让龙门石窟、云台山组织 人员到登封交流学习。

嵩管委党委书记裴松宪告诉记者,国家旅游局第一批下达的789项任务,目前已完成708项,正在进行45项,36项因特殊原因延期,

序时进度工作任务已基本完成。整治过程中发现的百余项小问题基本解决。目前,登封正着力开展制度建设、长效机制建设和服务提升工作,并按照国家5A标准,逐一不缺项整改,力争不扣分,全力争取加分。

据了解,登封市已聘请浙江茗苑旅游规划设计研究中心有限公司加紧制订少林景区标准化、精细化管理体系;5A嵩山建设方案基本制订完毕,还计划投资2000多万元,按照5A标准建设嵩阳景区、中岳景区;聘请河南省政府旅游经济研究所制定的《登封市建设国际文化旅游名城五年推进计划》也将于本月底前完成。

按照要求,3月20日之后,国家旅游局将 对少林景区整改情况进行审验,少林景区迎来 大考,随时随地迎接国家、游客、媒体明察暗访 审验。

整改情况让人欣喜,目前,已依法拘留各种违法、违规人员100余人,查处非法营运及

违规车辆56台,纠正交通违章2752起。景区 各类商户全部实行明码标价制度,取缔关停 26家无照经营户,治理、规范商户115家。 全部清理了少林寺院内、外的所有经营摊 点;环境卫生实施网格化管理,垃圾时产时 清,全天候保洁,核心区15座公厕和25个 生化厕所进行了设施维修、维护,另根据需 要,新建4星级旅游厕所两座,补植缺损各 种树木12000棵;少洛高速下口至登少公 路、景区内部通道配备安装相关监控设施 107处,升级了少林景区电子门禁系统,安 装了停车场对比收费等系统。景区新制作 安装了850块标志标牌等导识系统;对全市 512 名导游人员进行了集中培训,并计划筹 建少林导游服务大厅;聘请省、郑州市文物 专家规划论证制定了《塔林区保护措施规 划方案》塔林保护栅栏工程已完工。少林寺 院已全面实施禁烟。

本报驻县市区记者联系方式

袁建龙,13838003513 金水区 王 翠13937128833 董占卿15515528900 新郑市、港区 中原区 王军方15617779000 二七区 巩义市 孙庆辉15937166196 王 菁13939041818 新密市 管城区 王银廷 15515517751 杨宜锦13526869286 荥阳市、上街区 王战龙13838146001 東洛区 姚辉常13838143050 中牟县 张 辉15837160606 经开区 王寨华13203850566

大学路街道办选出"最美母亲"

本报讯"她们经历不同,但都用爱撑起了整个家庭,她们的感人事迹,是大家的榜样。"经过为期1个月的仔细甄选,近日,二七区大学路街道办事处联合河南物资公司、郑州市工商局举办的"最美母亲"评选活动揭晓,宋培华、张联湘、宋慎荣等来自该办12个社区的36名居民获得"最美母亲"称号。此次评选活动,以互评、互比、互夸的形式评选。颁奖大会播放了"最美母亲"视频短片,母亲们感人的事迹令人动容。

记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

东大街街道办诚信经营比拼

本报讯 近日,东大街办事处联合工商所组织东大街商业一条街商户开展"诚信经营评比"活动,这是东大街办事处按照郑州市城市管理提升年的要求开展的具体工作之一。在现场商户们签订了"东大街街道办事处商业街商户文明经营公开承诺书",同时,在每家店面里悬挂了《假冒伪劣、"三无"过期商品投诉机制》,当天东大街200余家商户全部签约。

记者 杨宜锦 通讯员 孟素霞

经开区企业投巨资减排PM2.5

本报讯 记者从经开区规划环保局获悉,近日,该区河南金誉包装科技股份有限公司投资近3000万元装备的印刷复合车间有机废气回收再利用系统工程全面建成,可年减少向大气排放PM2.5有机污染物2500多吨。PM2.5是大气中直径小于2.5微米的颗粒物,直径不到人头发丝粗细的1/20,对空气质量和人体健康影响很大。彩印在复合过程中大量使用异丙醇、甲基环已烷等溶剂对油墨和黏合剂进行稀释,这些溶剂是PM2.5的众多来源之一。

记者 王赛华 通讯员 李建

"雷烁希望图书室"助学助教

本报讯 19日上午10时,由河南省希望办公室牵头组织的"雷烁希望图书室"捐赠仪式在上街区任庄小学举行。上街区副区长杨金军、上街区教体局刘玉贞、省希望工程办公室石恩庆部长、河南省雷烁照明电器有限公司营销总经理姜楠等嘉宾及任庄小学200多名师生参加了捐赠仪式。据了解,此次雷烁照明共捐赠书架8个、价值2万元的书籍以及300套节能灯具。 记者 刘怡辰

公共文化示范区宣传见成效

本报讯 近日,二七区五里堡办事处在辖区17个社区安装宣传栏,宣传创建公共文化示范区标语及相关知识。利用河医转盘郑大一附院LED大屏幕24小时播放创建公共文化示范区宣传标语。同时,利用三八妇女节、植树节等节日开展丰富多彩的创建公共文化示范区专场活动,确保公共文化创建形成浓厚氛围。 记者 王菁 通讯员 段侠

新郑地税构筑权力"防火墙"

本报讯 近日,新郑市地税局办税服务厅 开通了行政效能电子监察系统。今后,凡在该 局办理行政审批、许可等服务事项的受理、承 办、审核、批准、办结各个环节时,相关人员在办 理手续时,服务态度如何,工作中有无超时限、 违反程序等行为,将用光盘刻录下来永久保存, 做到责任可追溯,处罚有依据,为行政权力运行 从源头上构筑"防火墙"。行政效能电子监察系 统开通以后,有力推动了机关行政效能建设的 升级、提升。 记者 王军方 通讯员 王书强

登封"台账式"管理助推税收

本报讯 今年以来,登封市地税局围绕"创新管理、明晰职责、强化落实、提升效能"的工作思路,推行"工作台账"制度,在全局推行"台账式管理"工作模式,以工作台账"管事、管人、提效能"。为力戒工作台账走过场、搞形式,该局还采取实地检查、听取汇报、不定期走访等形式,对台账各项工作的落实情况进行督察,并把台账完成情况纳入全年目标管理考评体系。通过"台账式管理",转变了干部的工作作风,有力地助推了各项工作的开展。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿